

වාර්ෂික අමාත්‍යාංශය

අරමුදල

මහවැලි ජල සුරක්ෂිතතා ආයෝජන වැඩසටහන (MWSIP)

අරමුදල් ප්‍රභවය - ආසියානු සංවර්ධන බැංකුව (ADB)

මහවැලි ජල සුරක්ෂිතතා ආයෝජන වැඩසටහන යනු, ආසියානු සංවර්ධන බැංකුව හා ශ්‍රී ලංකා රජය මගින් සපයනු ලබන සහන හිස පහසුකම් මගින්, වාර්ෂික අමාත්‍යාංශ විසින් ක්‍රියාත්මක කරනු ලබන, මහවැලි බහුකාර්ය සංවර්ධන වැඩසටහනේ ප්‍රධාන සැලසුමේ කොටසක් වන අතර, 2020 වර්ෂයේදී අදාළ කාර්ය නිමා කිරීමට අපේක්ෂා කෙරේ.

අයදුම්පත් :

ඒ අනුව, පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා, කොන්ත්‍රාත් පදනමින් බඳවා ගැනීම පිණිස අවශ්‍ය පරිදි සුදුසුකම්ලත් ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන් වෙතින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලබන අතර, ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් සියලුම දත්ත අධ්‍යාපනික, වෘත්තීය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද සහිතව, ඇති තොටන නිර්දේශකයන් දෙදෙනෙකුගේ විස්තර සමග, ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් පහත සඳහන් ලිපිනය වෙත 2020.11.16 දිනට පෙර ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය. අදාළ කවරයේ වම් ඉහළ කෙළවරේ අයදුම් කරනු ලබන තනතුර සඳහන් කළ යුතුය.

වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ, මහවැලි ජල සුරක්ෂිතතා ආයෝජන වැඩසටහන, අංක 493 - 1/1, ටී. ඩී. ජයමාවත, කොළඹ 10.

ඉහළම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත කෙටි ලැයිස්තුගත කරනු ලබන අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණ සඳහා කැඳවනු ලබන අතර, තෝරා ගැනීම, සුදුසුකම් මත සිදු කෙරේ. එසේ හෙයින් බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියාවලියට යම් බලපෑම සිදු කිරීම හෝ කැණීම් කාරණා ඉදිරිපත් කිරීම, අයදුම්පත ප්‍රතික්ෂේප වීමට හේතු විය හැක. මූලික සුදුසුකම් සනාථ කිරීම සඳහා අවශ්‍ය සහතිකවල පිටපත් අයදුම්පතට යා කොට තිබිය යුතු අතර, සියලුම අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කෙරේ. රාජ්‍ය සේවයේ/ ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩලවල/ සංස්ථාවල හා අනෙකුත් රජයේ ආයතනවල අයදුම්කරුවන් තම අයදුම්පත් අදාළ ආයතන ප්‍රධානී මාර්ගයෙන් යොමු කළ යුතු අතර, ඔවුන් විසින්, තම අයදුම්කරුවන්, මෙම තනතුරට තෝරාගත හොත් පූර්ණකාලීන දැනට නියැලී සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකිද යන්න සඳහන් කළ යුතුය.

තනතුර හා රැකියා විස්තරය	සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද
<p>1. නියෝජ්‍ය වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ වැඩසටහන් කළමනාකරණ ඒකකය - කොළඹ. තනතුර 01 (PS-2) රැකියා විස්තරය : ආයෝජන වැඩසටහනේ සමස්ත ක්‍රියාත්මක කිරීම, කළමනාකරණ පිළිබඳව වගකීම දරන වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ (MWSIP) වෙත සහය වීම හා සියලුම සිවිල් කාර්ය පැකේජ සඳහා "සේවා ශෝජක" ලෙස කටයුතු කිරීම.</p>	<p>☆ පහත සඳහන් සුදුසුකම්, අංක 01/2019 කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තු (MSD) වකුලේඛ ප්‍රකාරව වේ.</p> <p>1) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම. හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින්, උපාධියට සමාන බවට පිළිගත්, සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන සුදුසුකම්, හෝ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, සමග ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ තලයේ වසර 07 ක් ඇතුළත්ව, සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු අවම වශයෙන්, කළමනාකරණ තලයේ වසර 15 ක පළපුරුද්ද.</p>
<p>2. ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ ඉහළ ඇලහැර ඇලමාර්ග ව්‍යාපෘතිය - මඩුවගම. තනතුර 01 (PS-2) රැකියා විස්තරය : PMU/ MWSIP විසින් ලබාදෙනු ලබන මාර්ගෝපදේශ ප්‍රකාරව අධීක්ෂණයට පටන් ගැනීම ව්‍යාපෘති පැකේජ 07 සඳහා තායකත්වය ලබාදීම හා පහසුකම් සැපයීම.</p> <ul style="list-style-type: none"> අදාළ ව්‍යාපෘති ඉදිකිරීම් පැකේජ 07 නියමිත ඉලක්ක දින වන විට නිම කිරීම සඳහා බාධක රහිත ක්‍රියාත්මක කිරීමේ සියලුම අවශ්‍ය ක්‍රියාමාර්ග ගැනීම. ව්‍යාපෘති ක්‍රියාකාරකම් හා ඒවායේ ප්‍රතිඵල සඳහා සහාය දක්වන පාර්ශ්වකරුවන්, විශේෂයෙන් වාර්ෂික දෙපාර්තමේන්තුව, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ වැඩසටහන් කළමනාකරණය, සැලසුම් කිරීම හා අධීක්ෂණ උපදේශන (PMDSC) ප්‍රාදේශීය ඉංජිනේරු කොන්ත්‍රාත්කරුවන් හා සියලුම බාහිර නියෝජිතයන් සමග එලදැයි සම්බන්ධීකරණයක් සංවර්ධනය කොට පවත්වා ගැනීම වාර්ෂික කාර්ය සැලැස්මෙන් අපේක්ෂිත පරිදි, අනුමත කාර්ය සැලැස්ම ප්‍රකාරව හා අනුමත අයවැය හා තත්ත්වයන් ඇතුළත් එක් එක් ව්‍යාපෘති පැකේජ 07 හි ක්‍රියාත්මක කිරීමේ ඉලක්ක සපුරා ගැනීම සහතික වීම. සියලුම ක්‍රියාකාරකම්, රජයේ නියමයන් හා රෙගුලාසි මෙන්ම ADB බැංකුවේ ප්‍රතිපත්ති හා මාර්ගෝපදේශ ප්‍රකාරවම සිදුවීම සහතික වීම. 	<p>2) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම, හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින්, උපාධියට සමාන බවට පිළිගත්, සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන සුදුසුකම්, හෝ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ, ආයතනික/ වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, සමග ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ තලයේ වසර 06 ක් ඇතුළත්ව, කළමනාකරණ තලයේ, සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු, අවම වශයෙන් වසර 13 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>3) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින්, පිළිගත් සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම, හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින්, උපාධියට සමාන බවට පිළිගත් සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන සුදුසුකම්, හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ පත්වූ උපාධියක්, හෝ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ, ආයතනික/ වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, සමග ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ තලයේ වසර 05 ක් ඇතුළත්ව කළමනාකරණ තලයේ, සුදුසුකම් ලබාගැනීමෙන් පසුව, අවම වශයෙන් වසර 11 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>4) ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු සේවයේ 1 ශ්‍රේණිය නිලධාරියෙකු වීම හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන තනතුරක්, සමග 1 ශ්‍රේණිය තනතුරක අවම වශයෙන් වසර 06 ක පළපුරුද්ද. වැටුප් තලය : PS-2 රුපියල් 185,000.00 - රුපියල් 205,000.00</p>
<p>3. ව්‍යාපෘති උපදේශක (ඉංජිනේරු) වැඩසටහන් කළමනාකරණ ඒකකය - කොළඹ. තනතුර 01 (PS-3) රැකියා විස්තරය : වැඩසටහන් සමස්ත ක්‍රියාත්මක කිරීම හා කළමනාකරණය සම්බන්ධව වගකීම දරන වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ (MWSIP) වෙත සහය වීම හා වැඩසටහන් කළමනාකරණ සැලසුම් හා අධීක්ෂණ උපදේශන (PMDSC) සහ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් සමග එලදැයි ලෙස සම්බන්ධීකරණය කරමින් ආදායම් ඉලක්ක ගත කාලය තුළ සියලුම පැකේජ 07 සම්පූර්ණ කිරීම සහතික කිරීම.</p>	<p>1) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම. හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින්, උපාධියට සමාන බවට පිළිගත්, සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන සුදුසුකම්, හෝ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, සමග සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු කළමනාකරණ තලයේ අවම වශයෙන් වසර 14 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>2) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම, හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින්, උපාධියට සමාන බවට පිළිගත්, සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන සුදුසුකම්, හෝ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, සමග සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ පත්වූ උපාධියක් සහ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ ආයතනික/ වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, සමග සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසුව, අවම වශයෙන් වසර 10 ක කළමනාකරණ තලයේ පළපුරුද්ද.</p> <p>3) ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු සේවයේ 1 ශ්‍රේණිය නිලධාරියෙකු වීම හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන තනතුරක්, සමග 1 පංතියේ තනතුරක අවම වශයෙන් වසර 05 ක පළපුරුද්ද. වැටුප් තලය : PS-3 රුපියල් 180,000.00 - රුපියල් 195,000.00</p>
<p>4. ව්‍යාපෘති ලේකම් වැඩසටහන් කළමනාකරණ ඒකකය - කොළඹ. තනතුර 01 (PS-6) රැකියා විස්තරය : MWSIP වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ වෙත, ලේකම්කරණ හා පරිපාලනමය පූර්ණ සහාය ලබාදීම.</p> <ul style="list-style-type: none"> කණ්ඩායම් සඳහා රැස්වීම් හා ක්ෂේත්‍ර පරීක්ෂා කිරීම් සංවිධානය කිරීම. රැස්වීම්වල වාර්තා ලබාගැනීම හා වැඩසටහනේ මෙහෙයුම් කටයුතු සඳහා වාර්තා පවත්වා ගැනීම. වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂවරයාගේ විද්‍යුත් තැපෑල සම්බන්ධව කටයුතු කිරීම. වැඩසටහන සඳහා සියලුම ලේඛන පවිත්‍ර කිරීම් හා ඒවායේ නිරීක්ෂණ කටයුතු සඳහා සුදුසු හා භාවිතයට මිනුම් ලී පියොනු හා ලේඛන පාලන පද්ධතියක් පවත්වා ගැනීම. වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂවරයාගේ එක හා යන තැපෑල කටයුතු හැසිරවීම. වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ විසින් පවරනු ලබන වෙනත් රාජකාරී 	<p>1) අ.පො.ස. (සා/ පෙළ) විභාගය ඉංග්‍රීසි හා සිංහල / දෙමළ භාෂා ඇතුළත්ව සම්මාන තුනක් (03) සහිතව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම. සමග පිළිගත් ආයතනයකින්, ලබාගත් ලේකම්කරණ පාඨමාලාවක් හෝ වරලත් ලේකම්වරයෙකු වීම සඳහා වන විභාගයන් සඳහා ඉගෙනුම ලබමින් සිටීම. සමග අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 06 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>2) අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ වසර 05 ක පළපුරුද්ද සහිත වරලත් ලේකම්වරයෙකු වීම. වැටුප් තලය : PS-6 රුපියල් 67,000.00 - රුපියල් 73,000.00</p>

☆ MSD වකුලේඛ අංක 01/2019 ප්‍රකාරව, ඉහතින් නියම කරන ද වැටුප්වලට අමතරව ජීවන අංක දීමනාව ද ගෙවනු ලැබේ.

පොදු කොන්දේසි :

- 1) අයදුම්කරුවන්, වයස අවුරුදු 64 ට අඩුවිය යුතුය.
- 2) සියලුම නිලධාරීන් තමන්ගේ රාජකාරී අදාළ රජයේ සංවිධාන හා අනෙකුත් නියෝජිතයන් සමග සහසබදතාවයෙන් හා සම්බන්ධීකරණයෙන් යුක්තව ඉටුකළ යුතුය.
- 3) ශ්‍රී ලංකාවේ විදේශ අරමුදල් යෙදවූ ව්‍යාපෘතිවල කාර්ය පළපුරුද්ද සතු වීම අමතර වාසිදායක වනු ඇත.

- 4) මෙම තනතුරු සඳහා, ඉංග්‍රීසි භාෂා සාක්ෂරතාවය, රජයේ රෙගුලාසිවල හුරුපුරුද්දතාවය හා පරිගණක සාක්ෂරතාවය සතු වීම අත්‍යවශ්‍ය පූර්වශ්‍රවණයක් වේ.
- 5) රැකියාවේ යෙදවීමේ කොන්ත්‍රාත්තුව වසර එකක් සඳහා වන අතර, කාර්ය සාධනය හා වැඩසටහනේ / ව්‍යාපෘතියේ අවශ්‍යතාවය මත වාර්ෂිකව අලුත් කළ හැකිය.
- 6) දීමනා සහිත වැටුප් ගෙවීම්, අංක 01/ 2019 දරන කළමනාකරණ සේවා වකුලේඛ ප්‍රකාරව සිදු කෙරේ. (<http://www.treasury.gov.lk>)

**ලේකම්,
වාර්ෂික අමාත්‍යාංශය.**